ПРОТОКОЛ  № 1/2019
позачергових загальних зборів акціонерів

Приватного акціонерного товариства «Торговий дім «Україна»
(Ідентифікаційний код: 13599122, місцезнаходження:  88000, Закарпатська область, місто Ужгород, площа Кирила і Мефодія, будинок 3)

	м. Ужгород
	14 січня 2019 року


Дата проведення позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Торговий дім «Україна» (надалі – ПАТ ТД «Україна») – 14 січня 2019 року.                                            

Місце проведення зборів : 88000, м.Ужгород, вулиця Сергія Мартина, будинок 4 (другий поверх, актовий зал).                                   

Реєстрація учасників зборів відбувалася з 09 години 30 хвилин до 09 години 55 хвилин.

Початок зборів о 10 годин 00 хвилин.
Закінчення зборів об 12 годин 15 хвилин.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах – 08 січня 2019 року. 

Реєстрацію акціонерів, які прибули для участі у загальних зборах акціонерів ПАТ ТД «Україна», проведено 14 січня 2019 року на підставі реєстру власників іменних цінних паперів № 169860зв від 11.01.2019 р., складеного ПАТ «Національний депозитарій України» станом на 08 січня 2019 року.     

Реєстрацію акціонерів та їх представників здійснювала реєстраційна  комісія, призначена Наглядовою радою товариства (протокол № 1/2018  засідання Наглядової ради від 24.12.2018 року) у складі: Рогач М.І., Герзанич М.А.
Загальна кількість осіб, включених до Переліку акціонерів ПАТ ТД «Україна», які мають право на участь у загальних зборах станом на 24 годину 08 січня 2019 року-  29 акціонерів, які володіють 75000 (сімдесят п’ять тисяч) простих іменних акцій. Загальна кількість  голосуючих акцій по всіх  питаннях порядку денного складає 73651 штука.

Станом на 10 годину 00 хвилин 14 січня 2019 року зареєструвались 5 (п’ять) акціонерів, яким належать 72818 голосуючих акцій товариства, що відповідає 97,0906% від загальної кількості акцій ПАТ ТД «Україна». 
Кворум позачергових загальних зборів акціонерів  ПАТ ТД «Україна» становить 98.87% голосуючих акцій по всіх питаннях порядку денного, в зв’язку з чим, згідно ст.41 Закону України «Про акціонерні товариства» збори правомочні приймати рішення з питань порядку денного.

Голова Правління товариства Куштан В.В. проінформував акціонерів про те, що підготовка до позачергових загальних зборів була здійснена відповідно до законодавства України.
Повідомлення про проведення загальних зборів розміщено на власному веб-сайті в мережі Інтернет: www.torgovydim.pat.ua, та в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
Голова Правління товариства Куштан В.В. повідомив, що позачергові загальні збори акціонерів є правомочними, оголошуються відкритими та оголосив порядок денний.
Порядок  денний:

1. Обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів.

2. Обрання голови та секретаря зборів, затвердження регламенту зборів.
3. Про надання згоди на продаж нерухомого майна, що належить  ПАТ ТД «Україна».

4. Про схвалення значних правочинів, укладених протягом 2017-2018 років.

5. Про попереднє схвалення значних право чинів, які можуть вчинятись ПАТ ТД «Україна» протягом одного року з дня проведення  зборів та надання Голові Правління повноважень на укладання таких договорів. 

6. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення правочинів із заінтересованістю. Визначення уповноваженої особи на укладання таких договорів.

7. Про участь приватного акціонерного товариства «Торговий дім «Україна» в юридичній особі та порядок формування статутного капіталу юридичної  особи.

8. Внесення змін до статуту ПАТ ТД «Україна» та затвердження його в новій редакції.

9. Уповноваження особи на підписання та здійснення  державної реєстрації Статуту в новій редакції.

10. Внесення змін до Положень «Про загальні збори», «Про Наглядову раду», «Про виконавчий орган» та затвердження цих положень. Уповноваження осіб на підписання Положень.

З питання 1 порядку денного: Обрання  лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна».
Проект рішення:
Обрати лічильну комісію у складі 2-ох осіб:

Голова лічильної комісії – Рогач Марина Іванівна.

Член лічильної комісії – Герзанич Магдалина Антонівна.
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 1.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах.
«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення:  Обрати лічильну комісію у складі 2- осіб: Голова лічильної комісії – Рогач Марина Іванівна. Член лічильної комісії – Герзанич Магдалина Антонівна.

Після розгляду та прийняття рішення по питанню 1 порядку денного, працівниками поліції позачергові загальні збори акціонерів ПАТ ТД «Україна» було повідомлено про замінювання будинку в якому проводились позачергові загальні збори акціонерів.

У зв’язку з проведенням правоохоронними органами оперативно-розшукових заходів за наслідками отриманого повідомлення про мінування будівлі місця проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна», головуючим запропоновано було залишити будівлю до закінчення проведення працівниками поліції заходів з перевірки будівлі. На період здійснення перевірки будівлю було звільнено від усіх осіб, які в ньому знаходились, проведення усіх заходів було припинено.

Відповідно до п.1 ч.2 ст.46 Закону України «Про акціонерні товариства» до протоколу загальних зборів акціонерного товариства заносяться відомості про дату, час і місце проведення загальних зборів.

Головою зборів повідомлено присутніх на зборах акціонерів та представників акціонерів про необхідність прийняття рішення про перерву в загальних зборах, в зв’язку із подіями, що не уможливлюють подальшу роботу загальних зборів, та запропоновано залишитись біля будівлі, в якій проводяться загальні збори акціонерів, до моменту завершення заходів національною поліцією. Повідомлено також про те, що акціонери та представники акціонерів, які зареєструвались та отримали бюлетені, мають можливість взяти участь в роботі зборів та голосувати до 18 год. 00 хв. дати проведення позачергових зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна», на підставі отриманих ними бюлетенів, після закінчення проведенням спецзаходів оперативною групою національної поліції у будівлі за адресою: 88000, м.Ужгород, вулиця Сергія Мартина, будинок 4 (другий поверх, актовий зал).

Відповідно до роз’яснення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 3 від 30.05.2006 р., затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 36 від 30.05.2006 р., у роботі загальних зборів акціонерів може бути оголошена перерва, яка може бути пов’язана із процедурою проведення загальних зборів (обідня перерва, перерва до наступного дня для продовження обговорення питань порядку денного), або із подіями, що унеможливлюють подальшу роботу загальних зборів акціонерів.

Питання було поставлене на голосування згідно ч.8 ст.42 та ч.10 ст.42 Закону України «Про акціонерні товариства», з пропозицією продовжити перерву не більше, як до кінця робочого дня дати проведення даних позачергових зборів акціонерів

Рішення про оголошення перерви було прийнято сто відсотками голосів акціонерів, присутніх на зборах. 

Прийнято рішення про оголошення перерви в роботі позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна», до завершення спецзаходів оперативною групою національної поліції, після чого продовжити роботу позачергових загальних зборів акціонерів Товариства до 18 год. 00 хв., на підставі виданих акціонерам та представникам акціонерів бюлетенів, в тому самому місці, що зазначене в повідомленні про проведення загальних зборів.

Після усунення перешкод в користуванні приміщенням за адресою місця проведення позачергових загальних зборів акціонерів, зареєстровані для участі в позачергових загальних зборах акціонери та представники акціонерів були повідомлені про відновлення роботи даних зборів, прибули до місця проведення позачергових загальних зборів акціонерів та взяли участь у роботі даних зборів. Згідно ч.8 ст.42 Закону України «Про акціонерні товариства» повторна реєстрація акціонерів (їх представників) не проводилась. Об 11 годині 35 хвилин на позачергові загальні збори акціонерів прибули акціонери ПАТ ТД «Україна» Фехтел Аннамарія Вікентіївна та Кипіла Вікентій Георгійович, які були присутні як слухачі на даних зборах без права участі у голосуваннях. 

З питання 2 порядку денного: Обрання голови та секретаря зборів, затвердження регламенту зборів.
Проект рішення:

Обрати головою зборів – Куштана Віталія Васильовича.

Обрати секретарем зборів – Чмовш Мирона Івановича.

Затвердити наступний регламент зборів:

Затвердити наступний Регламент роботи позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна»: 

(i) Час для виступів доповідачів з питань порядку денного - до 5 хвилин; 

(ii) (ii) Час для виступів учасників у дебатах та обговореннях з питань порядку денного - до 3 хвилин; 

(iii) Час для відповідей на питання, довідки - до 3 хвилин; 

(iv) Для виступів на Загальних зборах акціонерів ПАТ ТД «Україна» слово може бути надане лише акціонерам або їх уповноваженим представникам, представникам виконавчого органу, ревізійної комісії та бухгалтерії ПАТ ТД «Україна», голові та секретарю Загальних зборів акціонерів, голові та членам реєстраційної та лічильної комісій; 

(v) Усі запитання, звернення по питанням порядку денного Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна», та записи для надання слова по питанням порядку денного, надаються виключно у письмовому вигляді голові та секретарю Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» через членів лічильної комісії, що присутні у залі, до моменту початку розгляду відповідного питання порядку денного із зазначенням прізвища та імені (найменування) акціонера або його представника, та засвідчені їх підписом; 

(vi) Голосування з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування (які були видані учасникам Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» для голосування), що засвідчені в порядку та спосіб, установлені статутом ПАТ «ТД «Україна»; 

(vii) Обробка бюлетенів здійснюється шляхом підрахунку голосів членами лічильної комісії. Підрахунок голосів за результатами голосування з питання «Обрання лічильної комісії Загальних зборів ПАТ ТД «Україна» здійснює тимчасова лічильна комісія, яка сформована відповідно до рішення Правління ПАТ ТД «Україна». Оголошення результатів голосування та прийнятих рішень здійснює голова Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна»; 

(viii) Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі: а) він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка; б) на ньому відсутні підпис (підписи) акціонера (представника акціонера); в) він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані; г) акціонер (представник акціонера) не позначив в бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення; 

(ix) Бюлетені для голосування, що визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку голосів. Бюлетень для голосування не враховується Лічильною комісією, якщо він не надійшов до лічильної комісії у встановлений термін або у ньому містяться сторонні написи та/або виправлення; 

(x) За рішенням Загальних зборів акціонерів, допускається фіксація технічними засобами (фото, відео та аудіо запис) на Загальних зборах акціонерів ПАТ ТД «Україна» ходу загальних зборів або розгляду окремих питань; 

(xi) Протокол Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» від імені Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» підписують обрані Голова та Секретар Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна». Протокол підшивається, скріплюється печаткою ПАТ ТД «Україна» та підписом Голови правління ПАТ ТД «Україна»; 

(xii) З усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення цих Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» керуватися нормами чинного законодавства України, Статуту ПАТ ТД «Україна», та/або внутрішніми положеннями.

Інших пропозицій або заперечень від акціонерів товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 2.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення:  Обрати головою зборів – Куштана Віталія Васильовича.

Обрати секретарем зборів – Чмовш Мирона Івановича.

Затвердити наступний регламент зборів:

Затвердити наступний Регламент роботи Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна»: 

(iii) Час для виступів доповідачів з питань порядку денного - до 5 хвилин; 

(iv) (ii) Час для виступів учасників у дебатах та обговореннях з питань порядку денного - до 3 хвилин; 

(iii) Час для відповідей на питання, довідки - до 3 хвилин; 

(iv) Для виступів на Загальних зборах акціонерів ПАТ ТД «Україна» слово може бути надане лише акціонерам або їх уповноваженим представникам, представникам виконавчого органу, ревізійної комісії та бухгалтерії ПАТ ТД «Україна», голові та секретарю Загальних зборів акціонерів, голові та членам реєстраційної та лічильної комісій; 

(v) Усі запитання, звернення по питанням порядку денного Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна», та записи для надання слова по питанням порядку денного, надаються виключно у письмовому вигляді голові та секретарю Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» через членів лічильної комісії, що присутні у залі, до моменту початку розгляду відповідного питання порядку денного із зазначенням прізвища та імені (найменування) акціонера або його представника, та засвідчені їх підписом; 

(vi) Голосування з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування (які були видані учасникам Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» для голосування), що засвідчені в порядку та спосіб, установлені статутом ПАТ «ТД «Україна»; 

(vii) Обробка бюлетенів здійснюється шляхом підрахунку голосів членами лічильної комісії. Підрахунок голосів за результатами голосування з питання «Обрання лічильної комісії Загальних зборів ПАТ ТД «Україна» здійснює тимчасова лічильна комісія, яка сформована відповідно до рішення Правління ПАТ ТД «Україна». Оголошення результатів голосування та прийнятих рішень здійснює голова Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна»; 

(viii) Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі: а) він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка; б) на ньому відсутні підпис (підписи) акціонера (представника акціонера); в) він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані; г) акціонер (представник акціонера) не позначив в бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення; 

(ix) Бюлетені для голосування, що визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку голосів. Бюлетень для голосування не враховується Лічильною комісією, якщо він не надійшов до лічильної комісії у встановлений термін або у ньому містяться сторонні написи та/або виправлення; 

(x) За рішенням Загальних зборів акціонерів, допускається фіксація технічними засобами (фото, відео та аудіо запис) на Загальних зборах акціонерів ПАТ ТД «Україна» ходу загальних зборів або розгляду окремих питань; 

(xi) Протокол Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» від імені Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» підписують обрані Голова та Секретар Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна». Протокол підшивається, скріплюється печаткою ПАТ ТД «Україна» та підписом Голови правління ПАТ ТД «Україна»; 

(xii) З усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення цих Загальних зборів акціонерів ПАТ ТД «Україна» керуватися нормами чинного законодавства України, Статуту ПАТ ТД «Україна», та/або внутрішніми положеннями.

З питання 3 порядку денного: Про надання згоди на продаж нерухомого майна, що належить  ПАТ ТД «Україна».

Проект рішення:

Надати згоду на відчуження нерухомого майна ПАТ ТД «Україна» за ціною не нижче балансової вартості. Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначити умови договорів про відчуження нерухомого майна та всі інші умови договорів купівлі продажу.

Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 3.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Надати згоду на відчуження нерухомого майна ПАТ ТД «Україна» за ціною не нижче балансової вартості. Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначити умови договорів про відчуження нерухомого майна та всі інші умови договорів купівлі продажу.

З питання 4 порядку денного: Про схвалення значних правочинів, укладених протягом 2017-2018 років.

Проект рішення:

Схвалити значні правочини, укладені ПАТ ТД «Україна» протягом 2017-2018 років.

Інших пропозицій або заперечень від акціонерів товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 4.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів.
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Схвалити значні правочини, укладені ПАТ ТД «Україна» протягом 2017-2018 років.

З питання 5 порядку денного: Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятись ПАТ ТД «Україна» протягом одного року з дня проведення зборів та надання Голові Правління повноважень на укладання таких договорів. 

Проект рішення:

Керуючись положеннями ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства», надати Голові Правління попереднє схвалення значних правочинів (в т.ч., але не обмежуючись, правочини про придбання, відчуження, оренду, лізинг майна, надання та отримання позик, кредитів, отримання гарантій та акредитивів, продовження строків, термінів дії, перегляд істотних умов таких правочинів), предметом яких є майно, грошові кошти, роботи або послуги, ринкова вартість кожного з яких (правочинів) перевищує 10 відсотків, становить 25 і більше та 50 і більше відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності ПАТ ТД «Україна», але не більше гривневого еквіваленту 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів) доларів США відповідно до офіційного обмінного курсу гривні до долара США, встановленого НБУ на день вчинення такого правочину, а гранична сукупна вартість таких правочинів не повинна перевищувати гривневий еквівалент 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів) доларів США відповідно до офіційного обмінного курсу гривні до долара США, встановленого НБУ на день вчинення таких правочинів. Вказані значні правочини можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати ухвалення цього рішення. 

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати конкретні умови значних правочинів на які надана попередня згода та надавати повноваження на укладання зазначених правочинів.
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 5.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає.
Прийнято рішення: Керуючись положеннями ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства», надати Голові Правління попереднє схвалення значних правочинів (в т.ч., але не обмежуючись, правочини про придбання, відчуження, оренду, лізинг майна, надання та отримання позик, кредитів, отримання гарантій та акредитивів, продовження строків, термінів дії, перегляд істотних умов таких правочинів), предметом яких є майно, грошові кошти, роботи або послуги, ринкова вартість кожного з яких (правочинів) перевищує 10 відсотків, становить 25 і більше та 50 і більше відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності ПАТ ТД «Україна», але не більше гривневого еквіваленту 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів) доларів США відповідно до офіційного обмінного курсу гривні до долара США, встановленого НБУ на день вчинення такого правочину, а гранична сукупна вартість таких правочинів не повинна перевищувати гривневий еквівалент 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів) доларів США відповідно до офіційного обмінного курсу гривні до долара США, встановленого НБУ на день вчинення таких правочинів. Вказані значні правочини можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати ухвалення цього рішення. 

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати конкретні умови значних правочинів на які надана попередня згода та надавати повноваження на укладання зазначених правочинів.

З питання 6 порядку денного: Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення правочинів із заінтересованістю. Визначення уповноваженої особи на укладання таких договорів.

Проект рішення: 
Надати попередню згоду на вчинення правочинів із заінтересованістю, пов’язані з укладенням та/або пролонгацією та/або внесенням змін до умов: кредитних договорів, депозитних договорів, договорів про надання фінансових та майнових порук, договорів застави/іпотеки, договорів позики, в тому числі акціонерам або співробітникам ПАТ ТД «Україна», та/або афілійованими юридичними особами, договорів придбання та відчуження обладнання, договорів придбання та відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна ПАТ ТД «Україна», договорів на будівельні/ремонтні роботи, договорів підряду, договорів оренди нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок), договорів відступлення права вимоги, договорів придбання/продажу сировини, матеріалів, товарів, робіт, цінних паперів, послуг тощо, правочинів пов’язаних з укладенням мирових угод - граничною сукупною вартістю не більш ніж 2 000 000 000 (два мільярди) гривень 00 коп.

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати конкретні умови правочинів із заінтересованістю на які надана попередня згода та надавати повноваження на укладання зазначених правочинів.
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 6.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Надати попередню згоду на вчинення правочинів із заінтересованістю, пов’язані з укладенням та/або пролонгацією та/або внесенням змін до умов: кредитних договорів, депозитних договорів, договорів про надання фінансових та майнових порук, договорів застави/іпотеки, договорів позики, в тому числі акціонерам або співробітникам ПАТ ТД «Україна», та/або афілійованими юридичними особами, договорів придбання та відчуження обладнання, договорів придбання та відчуження будь-якого рухомого та нерухомого майна ПАТ ТД «Україна», договорів на будівельні/ремонтні роботи, договорів підряду, договорів оренди нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок), договорів відступлення права вимоги, договорів придбання/продажу сировини, матеріалів, товарів, робіт, цінних паперів, послуг тощо, правочинів пов’язаних з укладенням мирових угод - граничною сукупною вартістю не більш ніж 2 000 000 000 (два мільярди) гривень 00 коп.

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати конкретні умови правочинів із заінтересованістю на які надана попередня згода та надавати повноваження на укладання зазначених правочинів.

З питання 7 порядку денного: Про участь ПАТ ТД «Україна» в юридичній особі та порядок формування статутного капіталу юридичної особи.

Проект рішення:

Надати дозвіл ПАТ ТД «Україна» стати учасником юридичної особи та сформувати статутний капітал такої юридичної особи за рахунок майна ПАТ ТД «Україна», в тому числі нерухомого. 

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати умови участі у юридичній особі, розмір частки ПАТ ТД «Україна»  у статутному капіталі, порядок формування статутного капіталу юридичної особи, підписувати статут юридичної особи, протоколи загальних зборів учасників, акти приймання передачі, та будь які інші документи, що стосуються участі ПАТ ТД «Україна» в юридичній особі.
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 7.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Надати дозвіл ПАТ ТД «Україна» стати учасником юридичної особи та сформувати статутний капітал такої юридичної особи за рахунок майна ПАТ ТД «Україна», в тому числі нерухомого. 

Надати повноваження Голові Правління ПАТ ТД «Україна» визначати та затверджувати умови участі у юридичній особі, розмір частки ПАТ ТД «Україна»  у статутному капіталі, порядок формування статутного капіталу юридичної особи, підписувати статут юридичної особи, протоколи загальних зборів учасників, акти приймання передачі, та будь які інші документи, що стосуються участі ПАТ ТД «Україна» в юридичній особі.

З питання 8 порядку денного: Внесення змін до статуту ПАТ ТД «Україна» та затвердження його в новій редакції.

Проект рішення:

Затвердити зміни до Статуту ПАТ ТД «Україна» шляхом затвердження Статуту ПАТ ТД «Україна» у новій редакції. 
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 8.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» -  0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Затвердити зміни до Статуту ПАТ ТД «Україна» шляхом затвердження Статуту ПАТ ТД «Україна» у новій редакції. 

З питання 9 порядку денного:  Уповноваження особи на підписання та здійснення  державної реєстрації Статуту в новій редакції.

Проект рішення: 

Надати повноваження Голові Правління  Куштану В.В. на проведення державної реєстрації змін до Статуту ПАТ  ТД «Україна».
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 9.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» -  0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Надати повноваження Голові Правління Куштану В.В. на проведення державної реєстрації змін до Статуту ПАТ  ТД «Україна».
З питання 10 порядку денного:  Внесення змін до Положень «Про загальні збори», «Про Наглядову раду», «Про виконавчий орган» та затвердження цих положень. Уповноваження осіб на підписання Положень.

Проект рішення:

Затвердити Положення «Про загальні збори», «Про Наглядову раду», «Про виконавчий орган» в новій редакції. Надати повноваження голові та секретарю загальних зборів підписати Положення.
Інших пропозицій або заперечень від акціонерів Товариства не надходило. Голосування проводиться бюлетенем № 10.
ГОЛОСУВАЛИ:

      «за» - 72818 голосів, що складає 100 % голосуючих акцій від загальної кількості  голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів;
      «проти» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;
 «утримався» - 0 голосів, що становить 0 % голосуючих акцій від загальної кількості голосів акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах;

«недійсних» - немає. 

Прийнято рішення: Затвердити Положення  «Про загальні збори», «Про Наглядову раду», «Про виконавчий орган» в новій редакції. Надати повноваження голові та секретарю загальних зборів підписати Положення.
Голова зборів оголосив, що всі питання Порядку денного розглянуті, по всіх питаннях відбулися голосування та були прийняті рішення, які є обов’язковими для виконання всіма посадовими особами та акціонерами Товариства з моменту прийняття рішень зборами. 

Скарг та зауважень від акціонерів щодо процедури  проведення загальних зборів   не   надходило.

Голова зборів оголосив позачергові загальні збори акціонерів ПАТ ТД «Україна» закритими.

	Голова зборів
	В.В. Куштан

	Секретар зборів
	М.І. Чмовш


5

